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ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ 

 
У статті проаналізовані існуючі проблеми та перспективи розвитку 

інвестиційної діяльності, оскільки в останні роки в Україні недостатньо 
привабливі умови для більш активної діяльності внутрішніх та іноземних 
інвесторів, що в свою чергу обумовлює потребу у додатковому обсязі 
інвестиційного капіталу. На сучасному етапі є необхідність поліпшення 
інвестиційного клімату та удосконалення механізмів державного 
регулювання інвестиційної діяльності. 

Термін «інвестиція» («invest») – слово латинського походження, що 
в перекладі означає «вкладення коштів». У вітчизняній спеціальній 
літературі найпоширенішим є розуміння інвестицій як вкладення капіталу 
з метою подальшого його збільшення, а ось у зарубіжних джерелах його 
ототожнюють переважно з рухом цінних паперів. 

Так, Законом України «Про інвестиційну діяльність» від 18 вересня 
1991 р. № 1560-ХІІ [1] закріплено, що інвестиціями визнаються усі 
майнові й інтелектуальні цінності, що вкладаються в об’єкт 
підприємницької та інші види діяльності, внаслідок чого інвестор отримує 
прибуток (доход) або досягається соціальний ефект, а інвестиційною 
діяльністю є сукупність практичних дій громадян, юридичних осіб і 
держави щодо реалізації інвестицій. Очевидно, що інвестиційна діяльність 
пов’язана як з науковими дослідженнями, науково-дослідними 
розробками, підготовкою висококваліфікованих фахівців, так і з 
придбанням необхідних засобів виробництва, транспортних засобів, 
будівництвом об’єктів нерухомості, різноманітних інженерних споруд 
тощо. 

Науковці виділяють такі стадії інвестиційного процесу: мотивація; 
прогнозування та програмування інвестицій; обґрунтування доцільності 
інвестицій; страхування; державна реєстрація; проектування та 
ціноутворення; забезпечення матеріально-технічними ресурсами; 
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освоєння інвестицій; підготовка до виробництва продукції; попередня 
здача в експлуатацію; кінцева здача в експлуатацію [2, с. 87]. 

Стратегія інвестиційної діяльності будь-якого підприємства є 
складовою частиною його загальної економічної стратегії і передбачає 
ефективне використання різних форм інвестування задля забезпечення 
високої ринкової вартості підприємства та сталих темпів його розвитку. 
Формування такої стратегії вимагає її чіткого узгодження з фінансовою 
стратегією підприємства, адже саме вона визначає напрями розвитку 
підприємства у довгостроковому періоді. Така політика є базою розвитку 
будь-якого підприємства, адже за наявності неповноцінної та 
неефективної інвестиційної політики, це ставить під загрозу як виконання у 
майбутньому стратегічних цілей підприємства, так і забезпечення його 
повноцінної діяльності у короткостроковому періоді. 

Інвестиційна стратегія — це комплексна система довгострокових 
цілей інвестиційної діяльності, які визначені, виходячи із загальних завдань 
розвитку господарюючого суб'єкта, а також обрання найбільш ефективних 
шляхів їх досягнення. Потрібно зазначити, що інвестиційна стратегія 
неодмінно має враховувати місію та цілі суб'єкта господарювання, зовнішні 
та внутрішні чинники впливу і спиратися на стратегічні пріоритети 
конкретної національної економічної системи. 

Розробка інвестиційної стратегії підприємства передбачає складний 
та комплексний аналіз усіх елементів внутрішнього та зовнішнього 
середовища функціонування підприємства, а також узгодження вказаних 
цілей та заходів їх досягнення з загальною стратегією підприємства. В 
процесі розробки інвестиційної політики підприємством, можна 
виділити такі кроки: 

 По-перше, аналіз інвестиційної діяльності підприємства в 
минулому періоді; 

 По-друге, ґрунтовне дослідження зовнішнього інвестиційного 
середовища та кон'юнктури ринку;  

 по-третє, визначення стратегічних напрямів розвитку 
підприємства, котрі мають забезпечуватися майбутньою інвестиційною 
діяльністю;  

 по-четверте, обґрунтування типу інвестиційної політики 
підприємства відповідно до цілей вкладання грошових коштів та міри 
ризику; 

 по-п'яте, формування інвестиційної політики підприємства у 
відповідності до основних напрямів інвестування; 

 по-шосте, формування інвестиційної політики підприємства у 
галузевому та регіональному розрізі;  

 по-сьоме, узгодження основних напрямків інвестиційної 
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політики підприємства [4]. 
Одним із напрямів оптимізації інвестиційної діяльності підприємства 

є належний аналіз ефективності окремих інвестиційних проектів. Цей аналіз 
заснований на сукупності показників щодо ефективності проекту і є 
джерелом необхідної інформації для ухвалення того чи іншого 
управлінського рішення пов'язаного з вкладанням коштів у цей проект. 
Такий аналіз проводиться на основі дослідження усіх можливих аспектів 
зовнішнього та внутрішнього середовища проекту, що можуть проявитися у 
ході його практичного втілення, що включає в себе інформаційні, 
технологічні, маркетингові, фінансові та виробничі елементи його 
забезпечення. 

Наукове обґрунтування ухвалених управлінських рішень щодо 
інвестування грошових коштів забезпечується, практичним 
використанням оптимізаційних методів та моделей економіко-
математичного моделювання, завдяки відповідному програмному 
забезпеченню. Це дає можливість з наукової точки зору оцінити 
ефективність інвестиційного проекту, виявити відношення між 
позитивними та негативними наслідками і ухвалити правильне рішення. 
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